We maken kennis met Europa: 
1. België 
België telt ongeveer _____________inwoners. Het ligt centraal in Europa en dat verklaart meteen waarom er in de hoofdstad Brussel veel Europese instellingen te vinden zijn.  

Ons land is een federaal koninkrijk. 
- federaal is (zoek op in het woordenboek) ________________________________________________________________________________________________________________________

- koninkrijk is (zoek op in het woordenboek) ________________________________________________________________________________________________________________________

België is opgedeeld in ________provincies met elk een provinciehoofdplaats. (zie atlas)
Info: zie atlas pagina 4 
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In het federale België is er plaats voor drie gewesten: het__________gewest (groen), het __________ gewest (oranje + paars) en het _________________ gewest.(geel) 

Het ____________ gewest bevat twee gemeenschappen: de _____________ en de _______________ gemeenschap. 

Vul in Samber - Maas - Schelde - Leie - : 

Antwerpen: __________________

Gent: ______________ en __________________ 

Luik: ____________________ 

Namen: _____________ en _______________ 

Doornik: ______________ 

Kortrijk: ______________ 

Welke zijn de 4 dichtstbevolkte gebieden in België:  

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Kan je dit verklaren? 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

